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Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESP
folha adicional, incluindo este enunciado.

INSTRUCOES

OSTAS que lhe foi fomecida no inicio desta prova. Nio sera aceite qualquer outra

Na FQLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde a alternativa escolhida pintando completamente o interior do circulo
por cima da letra. Por exemplo, pinte assim O :

A maquina de leitura Gptica anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha primeiro

a lapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, & esferografica (de cor azul ou preta).

Leia com atengdo e responda 4s questdes que se seguem.

. O conjunto das solugdes da equacio VxZ + 20x + 100 = 47 é:

A9 B. {-57;37} C. {37:57} D. {-37,57} E. {-57,-37;37,57}

2 O conjunto das solugdes da inequa¢io modular ||x + 1]+ 2| >3 &

A J4 4] B. 1-6;-2[u]0;4] C. 1-6;4[ D. ]—o0;=2[U]0;+o0o[ E. ]0;+oo[

3 Quantos sio nimeros naturais n tais que 100 < n < 1000 e todos os digitos de n sejam nimeros pares?

A. 100 B. 125 C. 200 D. 250 E. 500
4. Uma classe consiste em 10 alunos. Quantos comités contendo 8 pessoas pode-se formar dos alunos da classe?
A, 18 B. 80 & 45 D. 90 E. 39

5. A competicdo de artistas € realizada em 4 dias. Foram anunciadas 75 aparigdes, incluindo a de Antdnio. No primeiro dia, haverd
21 desempenhos, os restantes serfo distribuidos igualmente entre os dias restantes, A ordem dos desempenhos ¢ determinada
por sorteio. Qual é a probabilidade de que o desempenho de Anténio ocorra no quarto dia da competigio?

A. 18% B. 36% C. 25% D. 21% E. 24%

6. A Ana planificou para comprar um TV de uma determinada marca num dos supermercados X ou Y. Ela tem tempo para visitar
apenas um desses supermercados e, com uma probabilidade de 40%, escolherd o X. A probabilidade de o TV de que ela precisa
¢ vendido no supermercado X é de 80%, e a probabilidade de ser vendido no supermercado Y ¢ de 30%. A Ana exactamente
vai comprar 0 TV caso encontrar vendido. Qual é a probabilidade de a Ana comprar o TV ?

A. 50% B. 44% C. 37,5% D. 56% E: 64%
7. Atendendo a0 grifico da fungio y = f(x) na figura, escolha a proposicio falsa, v
A. Ovalorda fungdo f nopontox = 0 éiguala2 !
B. Nointervalo] — 3; —2[ a fungdo f € crescente T2
C. Opontox = —1 ¢ um ponto de méaximo local da fun¢iio f /?\
D. A primeira derivada da fungfio f no intervalo ]0; 3[ ¢ positiva :
E. f(-3)=f(3)=0 —fy -1 3 z
8. Escolha a funcio impar e tal que o grifico da fun¢dio passa pelo ponto com coordenadas (1;0).
A fx)=x—-x B. f(x)=x3+x C. f(x)=sin(mx) D. f(x)=9Ilnx E.f(x) = xsen(mx)
n-1
2 A sucessdo {a,} (n=1,2,..) com o termo geral Q, = (5.12)ﬂ+1 é:
A. uma progressdo aritmética crescente B. uma progress3o geométrica nem crescente nem decrescente
C. uma progressdo geométrica decrescente D. uma progresso aritmética nem crescente nem decrescente
E. uma sucessdo que ndo é progressdo aritmética nem progressio geométrica
10. Tem-se 100 garrafas de 4gua, sendo que a primeira contém | Litro de dgua, e cada das seguintes garrafas contem em 0.1 Litros
maior do que garrafa precedente. Quantos Litros de 4gua contém todas as garrafas?
A, 545L B. 1190L C. 750 L D. 1090L E. S595L
11. No ano 2015, um produto custava 100 Mt e, desde 2016, seu prego diminui anualmente em 5%. Qual serd o prego do produto
em 20207
A. 100-(0,95)°* Mt B. 100/(1,05)°Mt C. 75 Mt D. 100 —(0,95)°Mt E. 100 (1 — (0,05)%) Mt
F 3
e A soma infinita — % + % ~ 92— + 12- — +*» existe e tem valor finito se ¢ somente se o nimero real a satisfaz a condigiio;
A. -1<ac<0 B. a=0 C. -1<ax<l1 D. 0<a<?2 E. laj<2
13 Qual ¢ o valor do limite !]Lrg%—)::f’l ?
A. 0 B. 1 C. 2 D.
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14 (2341 quando x < 0 -
A tungdo  f(x) = -3 quando x =0  po ponto x = O
cosxy quando x>0 = G e st oy s
AL ¢ econtinua B. tem descontinuidade do tipo de salto C. tem descontinuidade da 2° espécie
D, tem descontinuidade evitivel 1. nenhuma das alternativas A-D. —
15 Qual ¢ a primeira derivada da fungio f(x) = xhet 5
A ‘:\.(,J\ B. 2(_,;',\ ('\,2 + 1) C. 4’\,0‘.’_,\' D. Xezx(x + 2) e E. erzx(x +"1)
16 Seja f(x) = 4/x. Quais sio x tais que a recta tangente ao grifico de f no ponto X tem o cm;hcmnle :mgularm— 12
A. X = 4 B. X =+2 C v =+1 D. x=+1/2 E. x=4£1/4 |
17 Os ponto de mivimo local da fungio f(x) = x* — 2x* sdo: A
A 6 =0 B S =y C x=0ex=+1 D s6 x= -1 E. ndo existem
18 A solugio do integral [(1 — (1 = 3x)%) dx é: ;
Ax+(1-3x)P +¢ B. 6(1—3x)+¢ C.lnfx|=5(1=3x)°+c¢
D.x+=(1-30)" +¢ E.x+:(1-3x)" +¢
19 Qual ¢ a fungio f se uma das suas fungdes primitivas define-se por F(x) =2 sin(2x) +m?
A, f(x) = —cos(2x) + mx B. f(x) = cos(2x) C. f(x) = 4 cos(2x)
D. f(x) = —cos(2x) E. f(x) = —4cos(Zx) +nx
20 A parte imagindria do numero complexo z = i(2 + i)* € igual a:
A -5 B. 5 o -4 D. 3 E.__ 3
21 Consideremos as seguintes proposigdes: M ={ele conhece bem a matematica}, F ={ele usa métodos fraudulentos no exa{n:e},
e A ={ele serd aprovado no exame}. Encontre a forma simbélica da seguinte proposigio: se ele conhece bem a matematica
¢ nio usa métodos fraudulentos no exame, entio ele serd aprovado no exame.
A, A (MA~F) B. (MA~F)=> A C._ _MA(F=A) D (Mv~F)=A E (MA~F)VA
22 Escolha a proposigio falsa:
A, GxeR:x<m B. Vx€Z:e*>0 C.vxe[0;1:x?<m D. 3x€Q:e*<0 E VxeN:x>-w
23 Determine o conjunto dos valores do parimetro real @ tal que Vx € R x* +ax > 1. i
A 0 B. ]-11] C. R\{-11} D. ]—o;—-1[U]l;+][ E. R
24 O dominio de existéncia da expressio (log,(1 —a%))72 &
A 1111 B. ] —o0;—1[UL;+e[ C. ]-1;1[\{0} D.  10;1] E.  R\({0}
25 va+1 | va-1
Jual é a ex i fo——+ —— ?
Qual é a expressiio equivalente i expressio Tac1 + T por a >1
1 -1 2(a+1
e B. — & 2 D g 222
p— a-1 a+1 a-—1
26 O conjunto de solugdes da inequagio Va2 +1>x -1 &
A. 10; +oo[ B, 4] C. 1—o0[Ull;+=] D. R E. 10; 1]
27 O prego de uma camisa depois do aumento 20% ¢ igual ao prego de sapatos depois do desconto 20%. Qual era a relagiio entre
os precos da camisa e dos sapatos antes de alteragdes?
A 1:2 B. 1:3 C. 243 D. 2:5 E. 3:5
28 Trés trabalhadores distribuiram entre si o pagamento de valor 10,000 MT recebido pelo um determinado trabalho, sendo que o
segundo recebeu em 1.600 MT menos do que primeiro, e o terceiro recebeu 80% do segundo. Qual ¢ o valor recebido pelo
terceiro trabalhador?
A. 2400 MT B. 3.680MT C. 4.600 MT D. 2.850MT E. 3.000MT
29 O prego de um produto primeiro aumentou em 60%, depois diminuiu em 50%, e finalmente aumentou 25%. Como o prego
final do produto mudou em relagio ao seu prego inicial?
A. dimiouiu 15% B. aumentou 35% C. aumentou15% D. aumentou20% E. n3omudou
30 Uma pessoa abriu uma conta em um banco com uma renda anual de 1%. Suponhamos que ele nfio vai colocar dinheiro na conta
e ndo vai levantar da conta. Qual seri a percentagem de aumento da sua conta, apés de 10 anos?
A. 100log,4,10 % B.100((1,01)*°-1)% C. 10% D. 100log,,10 %  E. 100 log,,(10%° — 1) %
31 Uma pessoa gastou 900 MT para compra de carne, peixe e queijo, na proporgio de 5 : 4 : 3, Quanto foi gasto em peixe?
A. 300 MT B. 450 MT C. 400 MT D. 250 MT E. 350MT
32 Unica raiz da equagiio 625~ = 0,008 ¢ igual a:
- A, =225 B. =0,75 C. : 0,25 P D. 0,75 E. 1,75
O conjunto de solugdes da inequagio 8(5 -4/33 )I >5++33>0 é:
A 1-L1f B ]-=-1f C. 11— —=1[U]1; +oo] D. ]-1;4] E. ¢
34 Qual é o conjunto das raizes reais da equagiio 221Xl + 21+Ixl = g »
A B. -2; e ;
3 2 {=2;2} C._(=2-1,1,2) D {-1;1) E. {-log,;3;-1;1;log, 3}

Na figura esta apresentado o grafico da fungdo f(x) = e* ¢ o grafico da fungio g(x)

sendo que estes graficos sdo simétricos em relagfio 4 recta v = x, Entdo. a funci

define-se pela expressiio: 4 o0 s B (%)
A glx)=e* B. g(x) =-e¥ C
D. gx)=-e* E. g(x)=-Inx

f{z) =e"

gx) =Inx
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P O ndmero log, 12 + ¢igual a:
]0;:3 ﬁﬁ :
A. ] B. 2 C. 3 D, 4 15, log, 3
37 Seja ¢ =logg, 53. Escolha a proposigio verdadeira.
A. [t] > 2 B. 1<t <2 C. —-1<t<0 D =2<e<-1 L <t
38 A tnica raiz da cquagio log, 4 (—x) +log (1 —x) =-0,5 &
A. 4 B. =2 C - D. 12 B 1M
39 O conjunto de solugdes da inequagio log 5_5 (x — 1) <log5_s;(2x) &
A 1—=1;1[ B. 10; +-o9] C. ]—oo;—1[U]1;+m| D. 11; +oo| 1. 0]
40 A distincia entre pontos M(—=5;4) e N(7; =5) no plano ¢ igual a:
A. 15 B. V55 C. +§ D. V74—Vl L. 12
41 Qual ¢ a equagdo da circunferéncia com centro em M(—4;3) ¢ que passa pela origem do sistema das coordenadas?
A (x+4D+(-3)2= B. (x=3P2+@+4)?*=5 C. (x+1)*+(y-3)=25
1 D. (x—-4*+{H+3)?=25 E. (x=D*+(+3)P=49
42 Qual ¢ a equagiio da recta r apresentada na figura o lado? ~._ b
Al 2x+y+4=0 B. x=2y+2=0 C. 2x—=-y+2=0 _3\ @€
D. 2x—-y+4=0 E. x+2y+2=0 s, N
| 43 Sejam dados dois pontos no plano F(4; —1) e G(1; 3). Denotemos por ¥ o vector da norma (comprimento) 1 que tem a mesma
( direcgdo e mesmo sentido que o vector FG. Determine as coordenadas do veetor V.
| A [ ) (&-9) e (%4) . (59 b (&)
[ - ¥29' 429 5' s o \E'3 ' 5'5 ~ 29 ' \29
44 Escolha a igualdade que, em geral, é invalida.
A. sen(0,57 +x) = —cosx B. cos?mx = (1 —sennmx)(1+sennmx) C. 2cos?x =cos2x+1
, D. sen(x —y) =senxcosy—cosxseny E. cos(m—x)=—cosx
‘“ 45 Qual ¢ a fungiio cujo grifico estd apresentado na figura
‘ a0 lado?
' A,y =sin|x|
‘ B.y = |sinx|
C.y=1+05senx
D.y=1-0,5cosx — 27
E. y=|cosx
e Quais sdo as raizes da equacgio -‘/—%lcosx + % sen (§2£ + x) =1 que pertencem ao intervalo | — m, 7] ?
s n 2 2n S 2r 2 St
A s=per B oG B~ hSel P Tl B —2Ef
47 Num trigngulo, o Jado maior mede 1 em e um dos dngulos internos mede 150° Qual é a medida do raio da circunferéncia
circunscrita ao tridngulo?
A. 1/v/3 em B. 1/2 cm C 1 cm D. 2/v3 cm E. 2 cm
48 A renda mensal R (em milhdes de meticais) de uma empresa depende de nimero dos seus clientes x (em milhares de pessoas)
de acordo com a regra R(x) = x + 4x%. Que nimero minimo de clientes fornece a renda mensal da cmpresa ndo inferior
a trés milhdes MT?
A. 500 clientes B. 750 clientes C. 1000 clientes D. 1250 clientes E. 1500 clientes
49 Qual é o conjunto de todos 0s ¥ € R que satisfazem a condigio 3 < 4x—-x2 <57
A. 1) B. ]-—;1[U]3;+oof C. ]340 D. 11;3] E. R
>0 Sejam ¢ e s raizes diferentes da equagio x2 — 423x + 846 = 0. Entdo, 0 nimero r:%-:_;f ¢ igual a:
-5
A. 357858™'  B. 0 C. 20423 D. -05 E. 2
51 Quantas raizes reais diferentes tem a equagio x5 + 23x3 —475x =0 ?
A, um B. dois C. trés D. quatro E. cinco
52 Qual é o conjunto de valores do parimetro real 4, tais que a equaciio (2 — x) = h tem duas rafzes reais diferentes?
A RN{-1;1} B. ] =01 C. J-1+0f D.  11;+4oof E. ] — o0;—1[
53 Os pardmetros da fungio quadratica f(x) = ax® 4+ bx + ¢ cujo grifico estd apresentado na
figura satisfazem a condigio:
A a>0 b>0c>0 B. a>0b<0c<0 C. a<0,b>0c>0
D. a<0, b<0,c>0 E a<0 b<0c<0
34 Sejam dados os intervalos X = [0;2] e Y =[1;3]. Qualé o conjunto (XUYI\(XNY¥) ?
A. [0;3] B. [1;2] C.  u2[ D. R\J[0;3] E.  [0;1[u]2;3]
55 De 40 alunos duma turma, 25 gostam de Algebra, 23 gostam de Geometria, ¢ 9 alunos ndo gostam nem de Algebra nem de
Geometria. Quantos alunos da turma gostam de Algebra e de Geometria?
A, 17 B. 21 C. 20 D. 19 E. 15
56 , 1 8 ; .
O nimero real Tooa  Ji7+3 ¢ igual a:
A. 1 B. 2V17 C. 2¥17+1 D 7 E. V17 +7
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57 O namero real (\/E -3+ 1)(\/5-% V3 + 1) ¢ igual a: E 9
— | A 6 B.  2v2 C. 1 D. 23 ~
5S¢ — 7 >
s Qual ¢ a solugdio do sistema de inequagdes [3 s 7
44+x=23 : Bog 2 ]_m;+m[
A {-1] B. ]-oo—1] C. 1-1;1] D. -1+ L ]Z°
g O resultado da decomposicio do polinémio x3 — x% — x 4+ 1 em factores é: N2 o e
3 - - 1) (x+1
A (x+1)%(x—1) B. (x—1)° C. (x-1@x2+1) D (x+1) B, 1) )
60 t3+1)(1-t
Qual ¢ a expressiio equivalente 2 expressio (—1—3—£-t—2—) ? :
- t
A. t? B.  2t(t+1) C. 1-¢ D. 2t(1—1) E._1+¢

Fim!



